

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ • БРОЈ 435

ВРЊАЧКА БАЊА СЕПТЕМБАР 1997 • БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

## 5. ОКТОБРА 1997 ГОД. СРБИЈА БИРА ПРЕДСЕДНИКА

Поштовани грађани општине Врњачка Бања, Предстојећи други круг избора за председника Републике има изузетан значај за развој државе и Српског народа у целини. У Србији су коначно сазре-ли услови за суштинске промене на свим нивоима власти. Време је да одговорност вођења државе и друштва преузму способни, неком-промитовани и поштени људи. Функција председника Републике Србије у свему томе има инз-ванредан значај.

Српска Радикална странка је за председника Републике Србије предложила најбољег којег има у својим редовима. Нашег кандидата краси неисцрпна енергија, поштење, изразито осећање части и достојанства, храброст и

промишљеност. Србији на челу треба човек који ће се борити за српство у целини, демократизацију политичких односа, хуманизацију права, економски препород и социјалну правду.



**ТАЈ ЧОВЕК ЈЕ**  
**Др. ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ**



Др. Војислав Шешељ рођен је 11. октобра 1954. год. у Сарајеву. Као бриљантан ђак и студент постао је најмлађи доктор наука у тадашњој Југославији. Докторирао је у Београду у 24-тој години живота. У тадашњој једнопартијској Југославији таквом човеку су широко била отворена врата како професионалног, тако и политичког вртоглавог успона. Принципијелан и непоколебљив какав јесте, Војислав Шешељ се жестоко побунио против тадашње комунистичке олигархије у Босни оличене у неприкосновеним функционерима Бранком Микелићем и Хамдијом Поздерцем. Долази до жестоког прогона младог доктора наука што кулминира његовим хапшењем ( због необјављеног политичког чланка ) и осудом на седам година затвора. Под великим притиском



светске и домаће јавности пресуда је преиначена на четири године, да би је Савезни суд свео на годину и десет месеци, колико је Шешељ и одлежао у Зеничкој робијашници. По изласку из затвора, без икаквих средстава за живот, био је присиљен да се пресели у Београд. Због критичког и аргументованог писања о угњетачком комунистичком режиму, читавих петнаест година полиција га је непрекидно пратила, хапсила и прогањала. Себе и своју породицу издржавао је издајући књиге политичке садржине. 1990. године на првим вишестраначким изборима, директно из затвора Војислав Шешељ се кандидовао за председника Републике. За непун сат представљања на државној телевизији, дефинитивно се уселио у срца свих национално свесних срба широм државе и освојио 100.000 гласова. Без политичке странке иза себе, без политичке пропаганде, директно из затвора, освојити толики број гласова - било је равно чуду. Од тог тренутка почиње вртоглав политички успон др. Војислава Шешеља на српској политичкој позорници.



**КАДА ЋЕ МО МИ СРПСКИ РАДИКАЛИ , ДА ПОБЕДИМО СОЦИЈАЛИСТЕ? ОНДА КАДА ВИ ОДЛУЧИТЕ. КАДА ВАС, СРПСКИ НАРОД, УБЕДИМО ДА СМО МИ, СРПСКИ РАДИКАЛИ, НЕУПОРЕДИВО БОЉИ, ПАМЕТНИЈИ, ПОШТЕНИЈИ, СПОСОБНИЈИ, ЧАСНИЈИ ОД СОЦИЈАЛИСТА. НА НАМА ЈЕ ДА ВАС УБЕЂУЈЕМО, А НА ВАМА ДА ОДЛУЧИТЕ. КАКО ГОД ВИ ОДЛУЧИТЕ, СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ЋЕ ПОШТОВАТИ ВОЉУ СВОГ НАРОДА. АКО ОДЛУЧИТЕ ДА И ДАЉЕ ВЛАДАЈУ СОЦИЈАЛИСТИ, ВЛАДАЋЕ СОЦИЈАЛИСТИ. АКО СМАТРАТЕ ДА ЈЕ КРАЈЊЕ ВРЕМЕ ДА СЕ МЕЊА ВЛАСТ У СРБИЈИ, ЗНАЈТЕ СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ЈЕ ПОТПУНО СПРЕМНА И СПОСОБНА ДА СЕ СТАВИ У СЛУЖБУ СВОГ НАРОДА И ДРЖАВЕ:**

**Др. ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ**

У наредним годинама Војислав Шешељ је израстао у јединог озбиљног конкурента Слободану Милошевићу, а његова странка у једину значајну алтернативу СПС-у. Подржавајући праведну борбу срба за три највеће вредности сваког народа ДРЖАВУ, СЛОБОДУ И ДЕМОКРАТИЈУ, др. Војислав Шешељ и српски радикали стекли су наклоност свих слободарских и патриотски орјентисаних Срба. Шешељ је једини српски политичар који је редовно био на првим линијама фронта са својим борцима. Стотине добровољаца Српске радикалне странке оставило је животе за слободу српског народа.

---

**\* Да ли ћете се преселити на Дедиње ако постанете председник Србије?**

**НЕ. СТАНОВАЋУ И ДАЉЕ У МОЈОЈ КУЋИ У БАТАЈНИЦИ.**

Др. Војислав Шешељ  
у интервју датом  
"Недељном телеграфу"

---



Др. Војислав Шешељ је данас истакнути вођа понижених, опљачканих и ојађених Срба. Његовом победом на председнички изборима тријумфовао би српски патриотизам, то би био тријумф будућности над бедном прошлошћу, тријумф памети над глупошћу, тријумф родољубља над издајом, тријумф поштења над лоповлуком, тријумф храбрости над кукавичлуком.

Поштовани грађани општине Врњачка Бања, позивамо вас да 5. октобра 1997. год. изађете на други круг гласања за председника Републике Србије и свој глас дате бољем кандидату. Уколико тај глас дате др. Војиславу Шешељу будите сигурни да нисте погрешили.

## **СРБИЈА У ДОМАЋИНСКИМ И СИГУРНИМ РУКАМА**

### **- Др. ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ЗА ПРЕДСЕДНИКА**

Октобар, 1997. год.  
Врњачка Бања

Општински одбор  
Српске Радикалне странке  
Врњачка Бања

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ О Генерални директор: Александар Стефановић О Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић О Заменик главног и одговорног уредника: Петар Диминовић О Редакција: Рајко Горановић, Момир Марковић, Мирослав Васиљевић, Наташа Јовановић, Јадранка Шешељ, Александар Вучић О Председник издавачког савета: др Ђорђе Николић О Секретар редакције: Љиљана Мијоковић О Техничко уређење и штампа: "АБЦ" штампарија, Влајковићева 8, 11000 Београд

О Редакција прима пошту на адресу: "Велика Србија" Француска 31, 11000 Београд О Рукописи се не враћају О Новине "Велика Србија" уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под бројем 1105 од 5. јуна 1995. године. Министарство за информисање Републике Србије 19. августа 1991. године дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се "Велика Србија" сматра производом из Тарифног броја 8. став 1. тачка 1. алинеја 10. за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.